



**REPUBLIKA E SHQIPËRISË**  
**BASHKIA HAS**

Nr. \_\_\_\_\_ Prot.

Krume, më \_\_\_\_\_.2024

**Shtojca 13**

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT**  
**(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)**

**[Data 18/09/2024]**

Drejtuar: **BOE “AEK MUNELLA” sh.p.k. & “OUEN” sh.p.k.** me adrese Reshen, km 1.2, Reshen - Ura Fanit ne krahun e djathte / Lagjja Shemri, Rruga Nacionale Shemri-Kukes Km2, Zona Kadastrale Nr.3335, Nr.Pasurie 593/1. , Shemri, Kukes.

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e Hapur – Pune

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-14171-07-24-2024

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: *[Objekti, sasi dhe kohëzgjatja e kontratës]*: “Rehabilitim me qellim mbingritje e diges se rezervuarit “Helshan 2”, kohezgjatja 8 muaj. Fondi limit 40,496,391 ( Dyzete milion e katerqind e nentedhjete e gjashte mije e treqind e nentedhjete e nje) Lekë pa TVSH.

Publikimet e mëparshme *(nëse është rasti)*: Buletini i Njoftimeve Publike *[Data] [Numri]*

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. XHAST SHPK

K12512837I

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-t*

Vlera 31,109,300 ( Tridhjetë e një milion e njëqind e nente mijë e treqind) Leke pa t.v.sh.  
(e shprehur në shifra dhe fjalë)

2. BOE “2Z KONSTRUKSION” sh.p.k. & “ASI-2A CO” sh.p.k. J63229466K / K53002402C  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-it

Vlera 33,714,900 ( Tridhjetë e tre milion e shtateqind e katermbedhjetë mijë e nenteqind) Leke pa t.v.sh.  
(e shprehur në shifra dhe fjalë)

3. BOE “AEK MUNELLA” sh.p.k. & “OUEN” sh.p.k. J98926001P / K17529215O  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-it

Vlera 37,571,057 ( Tridhjetë e shtatë milion e pesëqind e shtatedhjetë e një mijë e pesëdhjetë e shtatë)  
Leke pa t.v.sh.  
(e shprehur në shifra dhe fjalë)

4. HTSH SHPK L98906601A  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-it

Vlera 0 (zero ) Leke pa t.v.sh.  
(e shprehur në shifra dhe fjalë)

5. ULZA SHPK J67902928O  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-it

Vlera 33,930,100 ( Tridhjetë e tre milion e nenteqind e tridhjetë mijë e njëqind ) Leke pa t.v.sh.  
(e shprehur në shifra dhe fjalë)

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. XHAŠT SHPK K12512837I  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-it

*Per arsyet e meposhtme:*

Nuk ploteson kriteret e vecanta per kualifikim, konkretisht:

Pika 2.3 Kapaciteti teknik:

2.3.1. Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën:

punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përlogaritur të kontratës që prokurohet (pa TVSH) dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

Ose

punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku e realizuar gjatë pesë viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, është jo më e vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH).

Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme.

Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatorit/ve Ekonomike do të kryhet bazuar në dokumentacionin e mëposhtëm:

Ne rast se punimet janë kryer me ente publike:

Operatori Ekonomik, si dëshmi për përvojën e mëparshme të realizuar me ente publike, duhet të paraqesë Kontratën e Sipërmarrjes; formular vlerësimi lëshuar nga Investitori sipas Shtojcës 9; situacioni perfundimtar për të vërtetuar përmbushjen e suksesshme të punëve; Faturat Tatimore të shitjes sipas legjislacionit në fuqi; Aktin e Kolaudimi; dhe Certifikatën e marrjes në dorëzim të përkohshëm/përhershëm.

Formulari i vlerësimit duhet të përcaktojë saktësisht cilësinë e kryerjes së punëve, faktin nëse kontrata është realizuar me sukses, përqindjen e punimeve në rast bashkimi të shoqërive, etj.

Ne rast se punimet janë kryer me sektorin privat:

Operatori Ekonomik, si dëshmi për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, duhet të paraqesë vërtetime të shoqëruara me faturat tatimore të shitjes, ku të shënohen datat, shumat, natyra e punës së kryer dhe situacioni perfundimtar për të vërtetuar përmbushjen e suksesshme të punëve.

Pika 2.3.1 gërma “a” plotësohet nga anëtarët e bashkimit të cilët kanë përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Në rastin kur operatorët ekonomikë, anëtarë të një bashkimi, kanë të njëjtën përqindje pjesëmarrjeje në bashkim, vendosin me marrëveshje në kontratën e bashkëpunimit se cila prej tyre do të përmbushë këtë kusht.

Kurse pika 2.3.1 gërma “b” duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. (Neni 88, pika 3, i VKM-se Nr.285 date 19.05.2021 “Per miratimin e rregullave të prokurimit publik” të ndryshuar).

Për kontratat e realizuara si Bashkim Operatorësh, operatori ekonomik ofertues, krahas dokumentacionit të sipërcituar për secilin rast respektivisht, duhet të paraqesë edhe Kontratën e bashkimit të operatorëve shoqëruar me tabelën e ndarjes së punimeve, ku të cilësohen punimet që ka marrë përsipër të kryejë secili anëtar i BOE.

Për kontratat e realizuara si Nënkontraktor, operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë: Kontratën baze ndërmjet Kontraktorit dhe Autoritetit Kontraktor, si dhe miratimin zyrtar si nënkontraktor i deklaruar nga ana e autoritetit kontraktor.

Nuk përben punë të ngjashme objekti i paraqitur nga ky operator ekonomik për plotësimin e këtij kriteri.

Nuk ploteson kriteret e vecanta per kualifikim:

Në përputhje me kërkesat dhe përmasat e publikuara nga Autoriteti Kontraktor në specifikimet teknike dhe preventiv, për listën e artikujve, si më poshtë:

- Tuba celiku
- Saracineske fi 200
- Pompe uji fuqi 20 kw

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë:

- Autorizim të Prodhuesit / ve ose autorizim nga Distributori i autorizuar prej Prodhuesitose Marrëveshje bashkëpunimi të zyrtarizuar, e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertues-distributor-prodhues për listën e mësipërme të mallrave. Autorizimi / Marrëveshja e bashkëpunimit duhet të përmbajë të dhena të plota te prodhuesit si: Telefon, fax, e-mail, website, e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, si dhe të jetë e vlefshme deri në realizimin e plotë të punimeve. Në rast të disponimit të autorizimit të prodhuesit në gjuhë të huaj, ky dokument të paraqitet i përkthyer dhe i noterizuar në gjuhën zyrtare shqipe.

- Katalogun / et ose fragmente të katalogut/eve e prodhuesit / ve për listën e mësipërme të artikujve në të cilët të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen. Shënim: Fragmentet e Katalogut / ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

- Operatori Ekonomik për të gjitha materialet e mësipërme duhet të paraqesë çertifikatë nga Prodhuesi që deklaron se sistemi i menaxhimit të cilësisë të prodhuesit/ve është sipas standartit ISO 9001-2015 dhe ISO 14001-2015. Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën për verifikimin e vetëdeklarimit gjatë procesit të vlerësimit të dokumentacionit.

- Të gjitha materialet e mësipërme duhet të jenë sipas Standarteve Europiane si dhe të prodhuara nga prodhues të çertifikuar me ISO 9001 dhe / ose të pajisur me Çertifikatë Konformiteti CE. Te paraqiten deshmitë e testimeve zyrtare.

Në rast bashkimi të operatorëve ekonomikë, secili operator ekonomik duhet të dorëzojë dokumentat e mësipërme sipas artikujve që do të marrë përsipër të furnizojë referuar preventivit të objektit të prokurimit dhe kontratës së bashkëpunimit të nënshkruar.

Shënim: Të gjitha normat dhe standartet e kërkuara në specifikimet teknike të publikuara nga Autoriteti Kontraktor, do t'i referohen edhe ekuivalenteve të tyre, standarteve shqiptare SSH të miratuara nga Drejtoria e Përgjithshme e Standartizimit DPS, në ato raste kur këto standarte janë unifikuar nga kjo Drejtori.

Nuk ka paraqitur asnje dokumentacion per plotesimin e ketij kriteri.

Nuk ploteson kriterin 2.3.3 Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë stafin kryesor e mbështetës, punonjësit specialistë dhe çertifikimet përkatëse, si më

poshtë:

a) Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë personelin kryesor, drejtues teknik në licencën e shoqërisë të cilët të figurojnë në listëpagesa për të paktën 3 (tre) muajt e fundit, nga data e hapjes së tenderit, si më poshtë:

Inxhinier mekanik 1 (një)

Inxhinier Gjeoteknik 1 (një)

Per kete procedure prokurimi nuk lejohet mbeshtetja ne subjekte te tjera persa i perket stafit drejtues teknik.

Për secilin pjesëtar të stafit inxhinierik të mësipërm Operatori ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë: Kontratë pune e vlefshme gjatë gjithë kohës së zbatimit të punimeve objekt kontrate, Diplomë, Librezë pune dhe CV (Drejtuessit Teknik të jenë të siguruar sipas legjislacionit në fuqi).

\*\*\* Kriteri konsiderohet i përmbushur me vetëdeklarimin sipas Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas Shtojcës Nr 8. "Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar i pari dorëzimin e dokumenteve provuese. Këto dokumente duhet të paraqiten në original ose në kopje të njehsuara me origjinalin.

Stafi i kërkuar në pikën 2.3.3 pika b, nuk duhet të jetë i angazhuar në kontrata të tjera, apo të deklaruar në procedura të shpallura fituese.

Nuk ploteson kriterin 2.3.3, germa d) Operatori ekonomik pjesëmarrës, duhet të ketë të punësuar stafin teknik të përbërë nga të paktën 15 (pesëmbëdhjetë) punonjës të specializuar dhe të certifikuar sipas profesionit që kryejnë dhe të pasqyruar në listë pagesat e shoqërisë për periudhën 3 muajt e fundit, duke marrë si referencë datën e hapjes së tenderit, me profesione si më poshtë:

- 1 ( Nje) Teknik hidroteknik

- 2 ( dy) betonues

- 3 ( tre) murator

- 1 ( nje) hidroizolues

- 2 ( dy) hidraulik

-2 (dy) saldator

Për secilin pjesëtar të stafit teknik të mësipërm duhet të paraqesë: Kontratë pune të vlefshme gjatë gjithë kohës së zbatimit të punimeve objekt kontrate, diplomë profesionale / dëshmi që vërteton nivelin e kualifikimit arsimor, lëshuar nga institucione publike / private të licencuara sipas Ligjit Nr.15/2017 "Për arsimin dhe formimin profesional në Republikën e Shqipërisë", të ndryshuar.

Për specialistët e mësipërm (me përjashtim të punonjësve shoferë) të paraqiten kartela personale të sigurimit teknik të vlefshme, të lëshuara nga institucione shtetërore ose nga subjekte juridike private të akredituara për certifikimin e punonjësve.

Shënim:Për shoferët, Operatori Ekonomik pjesëmarrës mund t'i disponojë edhe të kontraktuar me kontratë pune / shërbimi për realizimin e objektit të prokurimit me afat deri në përfundimin e kontratës.

\*\*\* Kriteri konsiderohet i përmbushur me vetëdeklarimin sipas Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas Shtojcës Nr.8. “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar i pari dorëzimin e dokumenteve provuese”. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njehsuara me origjinalin.

Operatori ekonomik ne formularin e vetedeklarimit Shtojca 8 nuk ka deklaruar se disponon personelin sa me sipër.

Nuk ploteson kriterin 2.3.3 germa e) Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të ketë të paktën:

- 5 (pesë) Manovratorë / Eskavatoristë / Automakinist, të cilët mund të jenë pjesë e stafit ose të kontraktuar me kontratë pune / shërbimi, për realizimin e objektit të prokurimit me afat deri në përfundimin e kontratës.

Nuk ka deklaruar ne formularin e vetedeklarimit shtojca 8 se disponon edhe 2 manovrator. Ka deklaruar 3 nga 5 manovrator te kerkuar.

Për secilin pjesëtar të stafit të mësipërm duhet të paraqesë: Kontratë pune / shërbimi të vlefshme; Dëshmi e aftësisë profesionale për përdoruesit e makinerive të rënda të ndërtimit dhe punimeve në tokë (të vlefshme) lëshuar nga Drejtoria e Përgjithshme e Shërbimit të Transportit Rrugor; Kartela personale të sigurimit teknik të vlefshme të lëshuara nga institucione shtetërore ose nga subjekte juridike private të akredituara për certifikimin e punonjësve.

\*\*\* Kriteri konsiderohet i përmbushur me vetëdeklarimin sipas Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas Shtojcës Nr.8. “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar i pari dorëzimin e dokumenteve provuese”. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njehsuara me origjinalin.

Nuk ploteson kriterin 2.3.3 germa f) Operatori Ekonomik duhet të ketë të punësuar si staf mbështetës, të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme, diplome (në rast se është inxhinier), dëshmi / certifikatë trajnimi të lëshuara nga subjekte të akredituar sipas ligjit, si dhe të figurojë në listepagesat e shoqërisë për të paktën 3 (tre) muajt e fundit nga data e hapjes së tenderit, punonjësit si më poshtë:

- 1 (një) punonjës të certifikuar me dëshmi trajnimi si “Ekspert për ndihmën e parë dhe ndërhyrjen ndaj emergjencave” të lëshuar nga organizmat e vlerësimit të konformitetit të akredituara nga DPA ose nga organizmat ndërkombëtare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë

- 1 (një) specialist Ekspert Zjarrfikës në fushën e mbrojtjes nga zjarri dhe për shpëtimin, në mbështetje të pikës 4 të nenit 49 të Ligjit Nr.152/2015 “Për shërbimin e mbrojtjes nga zjarri dhe për shpëtimin”, të pajisur me certifikatë të lëshuar nga Drejtoria e MZSH.

Shenim: Për specialistin “Ekspert Zjarrfikës në fushën e mbrojtjes nga zjarri dhe për shpëtimin”, Operatori Ekonomik mund ta disponojë edhe të kontraktuar me kontratë pune/shërbim për realizimin e objektit të prokurimit me afat deri në përfundimin e kontratës.

Për përmbushjen e këtij kriteri operatori ekonomik duhet të paraqesë Diplomë / Certifikatat e cituara më sipër.

\*\*\* Kriteri konsiderohet i përmbushur me plotësimin e formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës Nr. 8. “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e dokumenteve provuese”. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njehsuara me origjinalin.

Nuk ka paraqitur ne Shtojca 8 Formulari i Vetedeklarimit se disponon personelin sa me sipër.

Nuk plotëson kriterin 2.3.3. germa g) Operatori Ekonomik duhet të ketë të punësuar mjekun e shoqërisë ose mjek të kontraktuar nga jashtë me kontratë shërbimi / me subjekte të specializuara për këtë qëllim. Mjekët të jenë të pajisur me licencë profesionale nga Ministria e Shëndetësisë. Në rastin e bashkimit të operatorëve ekonomikë, secili prej anëtarëve të bashkimit që plotëson kriteret e VKM Nr.742 datë 06.11.2003, duhet të plotësojë këtë kërkesë, sipas zërave të punimeve/shërbimeve/mallit që do të marrë përsipër të realizojë sipas akt marrëveshjes së bashkëpunimit.

Nuk ka deklaruar mjekun e shoqërisë në Formularin e Vetedeklarimit Shtojca 8.

Nuk plotëson kriterin 2.3.4 Makineri Pajisje

Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë makineri dhe pajisje sipas tabelës së mëposhtme, të cilat duhet të jenë në pronësi të tij ose me qera, të vërtetuara këto me dokumentacionin përkatës:

Nr Emri i mjetit Njesi Sasi Statusi

1 Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtes jo me pak se 20 Ton copë 1 Në pronësi ose me qera

2 Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtes 10-15 ton copë 2 Në pronësi ose me qera

3 Kamioncina me kapacitet mbajtes deri në 3.5 copë 1 Në pronësi ose me qera

4 Eskavatore me zinxhire copë 2 Në pronësi ose me qera

5 Eskavator me zinxhir me krahe të gjata mbi 10 m copë 1 Në pronësi ose me qera

6 Eskavator me goma copë 1 Në pronësi ose me qera

7 Fadrome me goma copë 1 Në pronësi ose me qera

8 Minieskavatore / minifadrome copë 2 Në pronësi ose me qera

9 Betonjere të vogla copë 3 Në pronësi ose me qera

10 Autobot uji copë 1 Në pronësi ose me qera

11 Autobetoniere copë 2 Në pronësi ose me qera

12 Autopompe betony copë 1 Në pronësi ose me qera

13 Kontenier Stacionere copë 1 Në pronësi ose me qera

14 Rimorkiator për transportin e makinerive copë 1 Në pronësi ose me qera

15 Pajisje për matjen e ngjeshmerisë copë 1 Në pronësi ose me qera

16 Tokmak copë 2 Në pronësi ose me qera

17 Betoforma m2 200 Në pronësi ose me qera

18 Vibrator betony copë 1 Në pronësi ose me qera

19 Gjenerator copë 1 Në pronësi ose me qera

20 Elektrosaldatrice copë 1 Në pronësi ose me qera

Mjete dhe pajisje të mbrojtjes në punë të punëtorëve, personelit në zbatim të kërkesave të VKM Nr. 312 datë 05.05.2010 “Për miratimin e Rregullores për Sigurinë në Kantier”, si më poshtë vijon:

- Kokore minimumi 30 cope -18
- Fikëse zjarri të lëvizshme minimumi 3 copë
- Prozhektorë ndriçimi natën minimumi 3 copë
- Komplet i ndihmës së shpejtë minimumi 3 copë -1
- Tabela paralajmëruese për sigurinë në objekt minimumi 7 copë -3

Kriteri konsiderohet i përmbushur me plotësimin e Formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas Shtojcës Nr. 8. Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e dokumenteve provuese. Këto dokumente duhet të paraqiten në original ose në kopje të njëjsuara me origjinalin, si më poshtë:

Për mjetet që shënohen në rregjistra publikë duhet të paraqitet dokument që vërteton pronësinë e mjetit (certifikatë pronësie), dokument që vërteton rregjistrimin e mjetit (leje qarkullimi), certifikata e kontrollit teknik SGS si dhe siguracionin e mjetit (policë sigurimi); të vlefshme. Për mjetet e siguruar me qera, të paraqiten dokumentet që vërtetojnë rregjistrimin e tij, plus certifikatën e kontrollit teknik (SGS) dhe siguracionin e mjetit të vlefshme. Këto dokumente duhet të shoqërohen me kontratën përkatëse të qerasë të vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës objekt i këtij prokurimi. Për mjetet e tjera që nuk janë të shënuara në rregjistra publike duhet të paraqitet kontratë noteriale e blerjes / faturë tatimore / dokument zhdoganimi të mjetit.

Për pajisjet në pronësi shoqërohen me akt pronësie origjinal ose fotokopje të noterizuar (kontrata shit-bletje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklaratë zhdoganimi), të vlefshme.

Për pajisjet me qera të paraqitet kontrata e lidhur para noterit për këtë objekt shoqëruar me akt pronësie origjinal ose fotokopje të noterizuar (kontrata shit-bletje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklaratë zhdoganimi), të vlefshme.

Nuk ka paraqitur ne Formularin e Vetedeklarimit Shtojca 8 mjetet sa me sipër.

Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë deklaratë të nënshkruar nga Administratori, me anë të së cilës të deklarojë vendndodhjen e mjeteve të kërkuara në procedurën e prokurimit publik si dhe te pranojë verifikimin e mjeteve dhe pajisjeve të deklaruara në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës nga Autoriteti

Kontraktor.

Nuk ka paraqitur kete deklarate.

Sipas Dokumentave Standarte te Tenderit pika 2.16. Mbështetja në kapacitetet e subjekteve të tjera:

Specifikoni nëse autoriteti/ enti kontraktor kërkon që detyra/punë/aspektet kritike të kontratës të përmbushen nga vetë operatori ekonomik ose nga ndonjë prej anëtarëve të bashkimit të operatorëve ekonomikë, për të cilin ofertuesi nuk lejohet të mbështetet në kapacitetet e subjekteve të tjera.

Po X Jo

Nëse po, të specifikohet detyra, puna, aspekte kritike, që nuk lejohet mbështetja:

Ofertuesve nuk u lejohet të mbështeten në kapacitetet e operatorëve të tjerë për plotësimin e kërkesave për kualifikim si më poshtë:



- Kapaciteti ekonomik dhe financiar Krihereve të Veçanta të Kualifikimit, Pikat 2.2.1, 2.2.2, Shtojca 7 e DST-së.
- Përvoja e suksesshme në kontrata të mëparshme, kërkuar sipas Pikës 2.3.1 të Kapacitetit Teknik të Krihereve të Veçanta të Kualifikimit, Shtojca 7 e DST-së.
- Licencat e kërkuara sipas pikës 2.3.2/a, 2.3.2/b, 2.3.4 të Kapacitetit Teknik të Krihereve të Veçanta të Kualifikimit, Shtojca 7 e DST-se.
- Stafi teknik i kërkuar sipas pikës 2.3.3/a, 2.3.3/ b, 2.3.3/c, 2.3.3 / d, 2.3.3 / e, 2.3.3 / f, 2.3.3 / g, të Kapacitetit Teknik të Krihereve të Veçanta të Kualifikimit, Shtojca 7 e DST-së.

Ofertuesve nuk u lejohet të mbështeten në kapacitetet e subjekteve të tjera për pikat si me sipër, pasi përvoja për të zbatuar kontratën, licencat dhe stafi teknik vlerësohen kapacitete të lidhura ngushtë me shoqërinë dhe tepër të rëndësishme dhe të nevojshme për të krijuar bindjen tek Autoriteti Kontraktor se ofertuesit kanë aftësinë për të zbatuar kontratën sipas standardeve të kërkuara.

2. ULZA SHPK

J679029280

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-t*

Per arsyet e mëposhtme:

Operatori ekonomik nuk ploteson kriteret e vecanta për kualifikim, konkretisht:

**2.3.2 Në përputhje me kërkesat dhe përmasat e publikuara nga Autoriteti Kontraktor në specifikimet teknike dhe preventiv, për listën e artikujve, si më poshtë:**

- ✓ **Tuba celiku**
- ✓ **Saracineske fi 200**
- ✓ **Pompe uji fuqi 20 kw**

**Operatori Ekonomik duhet të paraqesë:**

- Autorizim të Prodhuesit / ve ose autorizim nga Distributori i autorizuar prej Prodhuesit ose Marrëveshje bashkëpunimi të zyrtarizuar, e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertues-distributor-prodhues për listën e mësipërme të mallrave. Autorizimi / Marrëveshja e bashkëpunimit duhet të përmbajë të dhena të plota të prodhuesit si: Telefon, fax, e-mail, website, e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, si dhe të jetë e vlefshme deri në realizimin e plotë të punimeve. Në rast të disponimit të autorizimit të prodhuesit në gjuhë të huaj, ky dokument të paraqitet i përkthyer dhe i noterizuar në gjuhën zyrtare shqipe.
- Katalogun / et ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit / ve për listën e mësipërme të artikujve në të cilët të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen. Shënim: Fragmentet e Katalogut /

ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin.

- Operatori Ekonomik për të gjitha materialet e mësipërme duhet të paraqesë **çertifikatë nga Prodhuesi** që deklaron se sistemi i menaxhimit të cilësisë të prodhuesit/ve është sipas standartit ISO 9001-2015 dhe ISO 14001-2015. Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën për verifikimin e vetëdeklarimit gjatë procesit të vlerësimit të dokumentacionit.
- Të gjitha materialet e mësipërme duhet të jenë sipas Standarteve Europiane si dhe të prodhuara nga prodhues të çertifikuar me ISO 9001 dhe / ose të pajisur me Çertifikatë Konformiteti CE. Te paraqiten deshmite e testeve zyrtare.

*Në rast bashkimi të operatorëve ekonomikë, secili operator ekonomik duhet të dorëzojë dokumentat e mësipërme sipas artikujve që do të marrë përsipër të furnizojë referuar preventivit të objektit të prokurimit dhe kontratës së bashkëpunimit të nënshkruar.*

**Shënim:** Të gjitha normat dhe standartet e kërkuara në specifikimet teknike të publikuara nga Autoriteti Kontraktor, do t'i referohen edhe ekuivalenteve të tyre, standarteve shqiptare SSH të miratuara nga Drejtoria e Përgjithshme e Standartizimit DPS, në ato raste kur këto standarte janë unifikuar nga kjo Drejtori.

Operatori ekonomik për materialet Saracineska ka paraqitur dokumentacion nga kompania Hawle, për të cilën nuk ka paraqitur certifikatë ISO të vlefshme. Certifikatat ISO janë paraqitur të skaduara nga muaji Mars 2024.

Operatori ekonomik nuk plotëson kriteret e veçanta për kualifikim, konkretisht: **2.3.4 Makineri Pajisje**  
Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë makineri dhe pajisje sipas tabelës së mëposhtme, të cilat **duhet të jenë në pronësi të tij ose me qera**, të vërtetuara këto me dokumentacionin përkatës:

Nr	Emri i mjetit	Njesi	Sasi	Statusi
1	Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtes jo me pak se 20 Ton	copë	2	Në pronësi ose me qera
2	Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtes 10-15 ton	copë	2	Në pronësi ose me qera
3	Kamioncina me kapacitet mbajtes deri në 3.5	copë	1	Në pronësi ose me qera
4	Eskavatore me zinxhire	copë	2	Në pronësi ose me qera
5	Eskavator me zinxhir me krahe të gjata mbi	copë	1	Në pronësi ose me

	10 m			qera
6	Eskavator me goma	copë	1	Në pronësi ose me qera
7	Fadrome me goma	copë	1	Në pronësi ose me qera
8	Minieskavatore / minifadrome	copë	2	Në pronësi ose me qera
9	Betonjere te vogla	copë	3	Në pronësi ose me qera
10	Autobot uji	copë	1	Në pronësi ose me qera
11	Autobetoniere	copë	2	Në pronësi ose me qera
12	Autopompe betoni	copë	1	Në pronësi ose me qera
13	Kontenier Stacionere	copë	1	Në pronësi ose me qera
14	Rimorkiator per transportin e makinerive	copë	1	Në pronësi ose me qera
15	Pajisje për matjen e ngjeshmerise	copë	1	Në pronësi ose me qera
16	Tokmak	copë	2	Në pronësi ose me qera
17	Betoforma	m2	200	Në pronësi ose me qera
18	Vibrator betoni	copë	1	Në pronësi ose me qera
19	Gjenerator	copë	1	Në pronësi ose me qera
20	Elektrosaldatrice	copë	1	Në pronësi ose me qera

Mjete dhe pajisje të mbrojtjes në punë të punëtorëve, personelit në zbatim të kërkesave të VKM Nr. 312 datë 05.05.2010 "Për miratimin e Rregullore për Sigurine në Kantier", si më poshtë vijon:

- Kokore minimumi 30 cope
- Fikëse zjarri të lëvizshme minimumi 3 copë
- Prozhektorë ndriçimi natën minimumi 3 copë
- Komplet i ndihmës së shpejtë minimumi 3 copë
- Tabela paralajmëruese për sigurinë në objekt minimumi 7 copë

- ❖ Kriteri konsiderohet i përmbushur me *plotësimin e Formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas Shtojcës Nr. 8*. Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e dokumenteve provuese. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njehsuara me origjinalin, si më poshtë:

Për mjetet që shënohen në rregjistra publikë duhet të paraqitet dokument që vërteton pronësinë e mjetit (certifikatë pronësie), dokument që vërteton rregjistrimin e mjetit (leje qarkullimi), certifikata e kontrollit teknik SGS si dhe siguracionin e mjetit (policë sigurimi); të vlefshme. Për mjetet e siguruar me qera, të paraqiten dokumentet që vërtetojnë rregjistrimin e tij, plus certifikatën e kontrollit teknik (SGS) dhe siguracionin e mjetit të vlefshme. Këto dokumente duhet të shoqërohen me kontratën përkatëse të qerasë të vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës objekt i këtij prokurimi. Për mjetet e tjera që nuk janë të shënuara në rregjistra publike duhet të paraqitet kontratë noteriale e blerjes / faturë tatimore / dokument zhdoganimi të mjetit.

Për pajisjet në pronësi shoqërohen me akt pronësie origjinal ose fotokopje të noterizuar (kontrata shit-bletje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklaratë zhdoganimi), të vlefshme.

Për pajisjet me qera të paraqitet kontrata e lidhur para noterit për këtë objekt shoqëruar me akt pronësie origjinal ose fotokopje të noterizuar (kontrata shit-bletje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklaratë zhdoganimi), të vlefshme.

**Shënim:** Për mjetin “Rimorkiator për transportin e makinerive”, në rast se nga Operatori Ekonomik nuk disponohet dokumentacioni certifikate pronësie / kontratë qeraje, nga autoriteti kontraktor do të pranohet edhe dokumenti kontratë huapërdorje.

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur mjetet Autobot uji copë 1, Autobetoniere copë 2, Autopompe betoni copë 1, Eskavator me zinxhir me krahe te gjate mbi 10 m - 1 cope, Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtes 10-15 ton - 1 cope, Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtes jo me pak se 20 Ton - 2 cope, Eskavator me goma - 1 cope. Nuk eshte paraqitur kontrata noteriale perkatese e vlefshme per kete objekt.

3. HTSH SHPK

L98906601A

*Emri i plotë i shoqërisë*

*Numri i NIPT-t*

Per arsye se nuk ka paraqitur asnje dokumentacion per kete procedure prokurimi.

4. BOE “2Z KONSTRUKSION” sh.p.k. & “ASI-2A CO” sh.p.k. J63229466K / K53002402C  
*Emri i plotë i shoqërisë* *Numri i NIPT-it*

Shoqëria 2Z Konstruksion shpk nuk plotëson kriteret e vecanta për kualifikim, konkretisht:

### **2.3 Kapaciteti teknik:**

#### **2.3.1. Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën:**

- a. punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet (*pa TVSH*) dhe që është realizuar gjatë pesë viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

#### **Ose**

- b. punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku e realizuar gjatë pesë viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, është jo më e vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet (*pa TVSH*).

**Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme.**

**Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatorit/ve Ekonomike do të kryhet bazuar në dokumentacionin e mëposhtem:**

Ne rast se punimet janë kryer me ente publike:

Operatori Ekonomik, si dëshmi për përvojën e mëparshme të realizuar me ente publike, duhet të paraqesë Kontratën e Sipërmarrjes; formular vlerësimi leshuar nga Investitori sipas Shtojcës 9; situacioni perfundimtar për të vërtetuar përmbushjen e suksesshme të punëve; Faturat Tatimore të shtijes sipas legjislacionit në fuqi; Aktin e Kolaudimi; dhe Certifikatën e marrjes në dorëzim të përkohshëm/përhershëm .

*Formulari i vlerësimit duhet të përcaktojë saktësisht cilësinë e kryerjes së punëve, faktin nëse kontrata është realizuar me sukses, përqindjen e punimeve në rast bashkimi të shoqërive, etj.*

Ne rast se punimet janë kryer me sektorin privat:

Operatori Ekonomik, si dëshmi për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, duhet të paraqesë vërtetime të shoqëruara me faturat tatimore të shtijes, ku të shënohen datat, shumat, natyra e punës së kryer dhe situacioni perfundimtar për të vërtetuar përmbushjen e suksesshme të punëve.

*Pika 2.3.1 gërma “a” plotësohet nga anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Në rastin kur operatorët ekonomikë, anëtarë të një bashkimi, kanë të njëjtën përqindje pjesëmarrjeje në bashkim, vendosin me marrëveshje në kontratën e bashkëpunimit se cila prej tyre do të përmbushë këtë kusht.*

*Kurse pika 2.3.1 gërma “b” duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. (Neni 88, pika 3, i VKM-se Nr.285 date 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” të ndryshuar).*

- Për kontratat e realizuara si Bashkim Operatorësh, operatori ekonomik ofertues, krahas dokumentacionit të sipërcituar për secilin rast respektivisht, duhet të paraqesë edhe Kontratën e bashkimit të operatorëve shoqëruar me tabelën e ndarjes së punimeve, ku të cilësohen punimet që ka marrë përsipër të kryejë secili anëtar i BOE.
- Për kontratat e realizuara si Nënkontraktor, operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë: Kontratën baze ndërmjet Kontraktorit dhe Autoritetit Kontraktor, si dhe miratimin zyrtar si nënkontraktor i deklaruar nga ana e autoritetit kontraktor.

Shoqëria 2Z Konstruksion shpk nuk plotëson kriterin pune të ngjashme, pasi:

Kontrata me Bashkia Roskovec nuk është e sakte, formulari i vlerësimit përmban të dhëna jo të sakta, pasi përqindja e realizimit për shoqëria 2Z është 70%, kurse sipas kontratës së bashkëpunimit ka marrë për siper vetëm 60%.

Kontrata me Bashkia Librazhd nuk përben punë të ngjashme, pasi është rrugë.

Kontrata me Bashkia Dropull, mungon certifikata e marrjes në dorezim të punimeve, si dhe nuk janë paraqitur të gjitha faturat tatimore të shitjes.

Ky bashkim operatorësh ekonomik nuk plotëson kriterin 2.3.3

Në përputhje me kërkesat dhe përmasat e publikuara nga Autoriteti Kontraktor në specifikimet teknike dhe preventiv, për listën e artikujve, si më poshtë:

- Tuba celiku
- Saracineske fi 200
- Pompe uji fuqi 20 kw

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë:

- Autorizim të Prodhuesit / ve ose autorizim nga Distributori i autorizuar prej Prodhuesitose Marrëveshje bashkëpunimi të zyrtarizuar, e cila të tregojë lidhjen midis ofertuesit dhe prodhuesit ose midis ofertues-distributor-prodhues për listën e mësipërme të mallrave. Autorizimi / Marrëveshja e bashkëpunimit duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: Telefon, fax, e-mail, website, e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij, si dhe të jetë e vlefshme deri në realizimin e plotë të punimeve.

Në rast të disponimit të autorizimit të prodhuesit në gjuhë të huaj, ky dokument të paraqitet i përkthyer dhe i noterizuar në gjuhën zyrtare shqipe.

- Katalogun / et ose fragmente të katalogut/eve e prodhuesit / ve për listën e mësipërme të artikujve në të cilët të tregohen dhe të specifikohen qartë materialet që do të ofrohen. Shënim: Fragmentet e Katalogut / ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu, si dhe cilit katalog dhe cilit prodhues i përket.
- Operatori Ekonomik për të gjitha materialet e mësipërme duhet të paraqesë çertifikatë nga Prodhuesi që deklaron se sistemi i menaxhimit të cilësisë të prodhuesit/ve është sipas standartit ISO 9001-2015 dhe ISO 14001-2015. Autoriteti Kontraktor rezervon të drejtën për verifikimin e vetëdeklarimit gjatë procesit të vlerësimit të dokumentacionit.
- Të gjitha materialet e mësipërme duhet të jenë sipas Standarteve Europiane si dhe të prodhuara nga prodhues të çertifikuar me ISO 9001 dhe / ose të pajisur me Çertifikatë Konformiteti CE. Te paraqiten deshmitë e testimeve zyrtare.

Në rast bashkimi të operatorëve ekonomikë, secili operator ekonomik duhet të dorëzojë dokumentat e mësipërme sipas artikujve që do të marrë përsipër të furnizojë referuar preventivit të objektit të prokurimit dhe kontratës së bashkëpunimit të nënshkruar.

Shënim: Të gjitha normat dhe standartet e kërkuara në specifikimet teknike të publikuara nga Autoriteti Kontraktor, do t'i referohen edhe ekuivalenteve të tyre, standarteve shqiptare SSH të miratuara nga Drejtoria e Përgjithshme e Standartizimit DPS, në ato raste kur këto standarte janë unifikuar nga kjo Drejtoria.

Per materialin Pompe uji fuqi 20 kw eshte paraqitur si prodhues kompania Mikael Group, i cili nuk rezulton kompani prodhuese, por distributore. Mungon autorizimi nga prodhuesi per distributorin. Per kete material mungon katalogu i perkthyer ne gjuhen shqipe.

Nuk eshte paraqitur katalog per tubo celiku.

Dokumentacioni nga kompania Nigma shpk nuk eshte i noterizuar. Nuk eshte prodhues, por distributor, mungon dokumenti i autorizimit nga prodhuesi.

Folderi me emertimin "Autorizim\_Distributori\_Tubo" eshte demtuar gjate ngarkimit dhe nuk hapet. Kjo eshte pergjegjesi e operatoreve ekonomike.

Kompania 2Z konstruksion shpk nuk ka paraqitur inxhinier gjeoteknik, referuar ndarjes se punimeve, ky operator e ka te domosdoshme prezencen e ketij personeli.

Kompania 2Z konstruksion shpk nuk ka paraqitur 1 ( Nje) Teknik hidroteknik, referuar ndarjes se punimeve, ky operator e ka te domosdoshme prezencen e ketij personeli.

Kompania 2Z konstruksion shpk nuk ka paraqitur:

g) Operatori Ekonomik duhet të ketë të punësuar mjekun e shoqërisë ose mjek të kontraktuar nga jashtë me kontratë shërbimi / me subjekte të specializuara për këtë qëllim. Mjekët të jenë të pajisur me licencë profesionale nga Ministria e Shëndetësisë. Në rastin e bashkimit të operatorëve ekonomikë, secili prej

anëtarëve të bashkimit që plotëson kriteret e VKM Nr.742 datë 06.11.2003, duhet të plotësojë këtë kërkesë, sipas zërave të punimeve/shërbimeve/mallit që do të marrë përsipër të realizojë sipas akt marrëveshjes se bashkëpunimit.

Nuk plotësohet kriteri **2.3.4 Makineri Pajisje** Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet të paraqesë makineri dhe pajisje sipas tabelës se mëposhtme, të cilat **duhet të jenë në pronësi të tij ose me qera**, të vërtetuara këto me dokumentacionin përkatës:

Nr	Emri i mjetit	Njesi	Sasi	Statusi
1	Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtes jo me pak se 20 Ton	copë	2	Në pronësi ose me qera
2	Kamion vetëshkarkues me kapacitet mbajtes 10-15 ton	copë	2	Në pronësi ose me qera
3	Kamioncina me kapacitet mbajtes deri ne 3.5	copë	1	Në pronësi ose me qera
4	Eskavatore me zinxhire	copë	2	Në pronësi ose me qera
5	Eskavator me zinxhir me krahe te gjate mbi 10 m	copë	1	Në pronësi ose me qera
6	Eskavator me goma	copë	1	Në pronësi ose me qera
7	Fadrome me goma	copë	1	Në pronësi ose me qera
8	Minieskavatore / minifadrome	copë	2	Në pronësi ose me qera
9	Betonjere te vogla	copë	3	Në pronësi ose me qera
10	Autobot uji	copë	1	Në pronësi ose me qera
11	Autobetoniere	copë	2	Në pronësi ose me qera
12	Autopompe betoni	copë	1	Në pronësi ose me qera
13	Kontenier Stacionere	copë	1	Në pronësi ose me qera



14	Rimorkiator per transportin e makinerive	copë	1	Në pronësi ose me qera
15	Pajisje për matjen e ngjeshmerise	copë	1	Në pronësi ose me qera
16	Tokmak	copë	2	Në pronësi ose me qera
17	Betoforma	m2	200	Në pronësi ose me qera
18	Vibrator betony	copë	1	Në pronësi ose me qera
19	Gjenerator	copë	1	Në pronësi ose me qera
20	Elektrosaldatrice	copë	1	Në pronësi ose me qera

Mjete dhe pajisje të mbrojtjes në punë të punëtorëve, personelit në zbatim të kërkesave të VKM Nr. 312 datë 05.05.2010 "Për miratimin e Rregullores për Sigurine në Kantier", si më poshtë vijon:

- Kokore minimumi 30 cope
- Fikëse zjarri të lëvizshme minimumi 3 copë
- Prozhektorë ndriçimi natën minimumi 3 copë
- Komplet i ndihmës së shpejtë minimumi 3 copë
- Tabela paralajmëruese për sigurinë në objekt minimumi 7 copë

- ❖ Kriteri konsiderohet i përmbushur me *plotësimin e Formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas Shtojcës Nr. 8*. Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e dokumenteve provuese. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njëjsuara me origjinalin, si më poshtë:

Për mjetet që shënohen në rregjistra publikë duhet të paraqitet dokument që vërteton pronësinë e mjetit (certifikatë pronësie), dokument që vërteton rregjistrimin e mjetit (leje qarkullimi), certifikata e kontrollit teknik SGS si dhe siguracionin e mjetit (policë sigurimi); te vlefshme. Për mjetet e siguruara me qera, të paraqiten dokumentet që vërtetojnë rregjistrimin e tij, plus certifikatën e kontrollit teknik (SGS) dhe siguracionin e mjetit të vlefshme. Këto dokumente duhet të shoqërohen me kontratën përkatëse të qerasë të vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës objekt i këtij prokurimi. Për mjetet e tjera që nuk janë të shënuara në rregjistra publike duhet të paraqitet kontratë noteriale e blerjes / faturë tatimore / dokument zhdoganimi të mjetit.

Për pajisjet në pronësi shoqërohen me akt pronësie origjinal ose fotokopje të noterizuar (kontrata shit- blerje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklaratë zhdoganimi), të vlefshme.

Për pajisjet me qera të paraqitet kontrata e lidhur para noterit për këtë objekt shoqëruar me akt pronësie origjinal ose fotokopje të noterizuar (kontrata shit-blerje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklaratë zhdoganimi), të vlefshme.

**Shënim:** Për mjetin “Rimorkiator për transportin e makinerive”, në rast se nga Operatori Ekonomik nuk disponohet dokumentacioni çertifikate pronësie / kontratë qeraje, nga autoriteti kontraktor do të pranohet edhe dokumenti kontratë huapërdorje.

Nuk	ka	paraqitur	mjetet	si	me	poshte:
1	Kamion	veteshkarkues	me kapacitet	mbajtes	jo me pak	se 20 Ton
2	Kamion	veteshkarkues	me kapacitet	mbajtes		10-15 ton
3	Kamioncina	me	kapacitet	mbajtes	deri ne	3.5
5	Eskavator	me	zinxhir	me krahe	te gjate mbi	10 m
6		Eskavator			me	goma
7		Fadrome			me	goma
10			Autobot			uji
11						Autobetoniere
12			Autopompe			betoni

Nuk ka paraqitur kontrata noteriale perkatese te vlefshme per kete objekt sipas kerkesave per kualifikim.

Kompania 2Z konstruksion shpk nuk ka paraqitur 1 ( Nje) Teknik hidroteknik, referuar ndarjes se punimeve, ky operator e ka te domosdoshme prezencen e ketij personeli.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **BOE “AEK MUNELLA” sh.p.k. & “OUEN” sh.p.k.** me adrese Reshen, km 1.2, Reshen -Ura Fanit ne krahun e djathte / Lagjja Shemri, Rruga Nacionale Shemri-Kukes Km2, Zona Kadastrale Nr.3335, Nr.Pasurie 593/1. , Shemri, Kukes [emri dhe adresa e ofertuesit të shpallur fitues] se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej **37,571,057** ( Tridhjetë e shtate milion e peseqind e shtatedhjet e nje mije e pesedhjetë e shtate) Leke pa t.v.sh. [shuma përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]/pikët totale të marra [\_\_\_\_\_]është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkia Has me adrese Sheshi “Deshmoret e Hasit, Qyteti Krume [emri dhe adresa e autoritetit/entit kontraktor dhe referenca e kontaktit] sigurimin e kontratës, siç

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ( Pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) \_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës:

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) \_\_\_\_\_

**[TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR]**